



前荷兰球星盼来华执教

岑登来南京参加活动,大赞世界杯打进6球的J罗

昨天下午,前荷兰著名球星鲍德温·岑登来到南京参加中国移动趣赢和游戏球星见面会,这让世界杯期间的南京球迷有了与巨星面对面的机会。互动期间,岑登也接受了现代快报的采访,谈及正在进行的巴西世界杯,岑登最欣赏的球员是哥伦比亚的J罗,而他在谈到中国足球时表示:“中国足球想要提高,就必须抓基础训练,只有每一堂训练课用积极的态度去对待,才能获得提高。”

现代快报记者 程玲林

最欣赏J罗 夸小师弟罗本进步快

昨天下午,前荷兰边锋鲍德温·岑登来到南京,参加中国移动举办的趣赢和游戏球星见面会,江宁万达广场活动现场一时间聚集上千球迷。对于这位曾经的橙衣军团的妖锋,南京球迷给予了极大的关注,现场气氛也比较火爆。互动期间,岑登就本届世界杯的相关话题也是接受了现代快报记者的采访,当谈及本届世界杯最欣赏的球员时,岑登表示:“首先,这届世界杯是异常精彩的一届,从目前进球数来看,已经超越了此前历届大赛同期的进球数。而表现最令他惊讶,也是最为出色的球员,无疑是哥伦比亚球员J罗,他的身体素质、心理素质,门前把握机会能力,都令人感到吃惊,特别是在每场比赛中的进球欲望,不同于其他任何球员。虽然最终哥伦比亚倒在东道主巴西队面前,但J罗的表现,已经让他展现出巨星的潜质。”

此后,岑登还点评了两名球员,在聊到巴西内马尔的表现时,岑登说:“很遗憾,本届世界杯我其实非常看好他能获得金靴,但不幸的是他受伤了,这届世界杯的征程也结束了,但他的未来是璀璨的。”

岑登在最后点评了罗本,他说:“我和罗本在荷兰国家队踢的几乎是同一个位置,他作为我的后生,我们无论从技术特点还是球风方面,都特别相近。他在本届世界杯上的表现,也已经证明了他的价值。并且,他现在已经不是那个只会一人独干的球员,这是其最大的进步点。”

寄语中国足球 必须从基础训练抓起

正在进行的巴西世界杯,对于中国球迷似近又远,一方面,中国球迷对世界杯的热情,可以不输于任何一支参加巴西世界杯的球队。另一方面,中国足球迄今为止,仅参加过一届韩日世界杯,而近几届世界杯预选赛,中国男足甚至都没进入亚洲区最后阶段的比赛,对此,岑登遗憾地表示:“我知道目前中国足球实力相对还不高,我也知道此前中国队曾经在1993年与荷兰队踢过友谊赛,当时我们以2比0战胜了中国队,这是我对中国足球第一印象。现在,中国足球长期远离世界杯,这并不重要,但问题是中国人得

知道从哪里开始,而就我个人观点来看,中国足球要改变现状,不管成年队还是青年队,训练非常重要。每一堂训练课,球员们的态度决定了训练质量,或许天赋有高低,但态度才是决定你能达到多高的程度。所以,希望未来中国足球人,在这方面需要提高。”

当记者问及是否有意未来来中国执教时,岑登也高兴地表示:“我现在正在考教练资格证,也在积累这方面的经验,我知道中国男足曾经的主帅就是荷兰人阿里汉,如果未来有机会,我会非常高兴来这里执教一支球队,无论是俱乐部还是国字号球队。”



前荷兰球星岑登秀球技

花絮 快报记者挑战岑登

昨天,现代快报记者作为现场嘉宾与岑登进行了足球技术的切磋。现场主持人要求快报记者颠球,而岑登只能踢毽子比数量。虽然挂靴多年,但是岑登的脚感保持得不错。最终,现代快报记者还是败在了技术大师岑登脚下。



快报记者(中)与岑登(右)切磋

现场观看了德法大战,自曝是德国球迷,但周韦彤最爱的球星却是巴西帅哥

“宅男女神”示爱内马尔

世界杯是球星锋芒毕露的竞技场,也是各国美女争妍斗艳的大舞台。在巴西,赛场内外靓丽、奔放的女球迷谋杀无数菲林,以墨西哥主播瓦妮莎和哥伦比亚记者布伊特拉戈为代表的美女报道团惹人眼球,而巴西当地时间7月4日,模特出身的艺人周韦彤也现身里约,在马拉卡纳球场,观看了德国队与法国队的1/4决赛。值得一提的是,当晚接受采访时,这位人气颇高的“宅男女神”自曝最欣赏巴西球星内马尔,“今天看比赛,知道他腰椎受伤,感到特别心疼。”

现代快报特派记者 韩飞周游



周韦彤现场观看德法大战

现身赛场为德国加油

当地时间7月4日下午,里约马拉卡纳球场出现了一位中国美女球迷的身影,有“宅男女神”之称的女星周韦彤现场观看了法国与德国的1/4决赛。“日耳曼战车”最终1:0小胜,连续四届世界杯杀入四强。

赛前,周韦彤就在微博上“曝光”了自己德国的球迷身份,她晒出了身着德国队球衣和牛仔短裤的靓照,并写道,“十万人马拉卡纳球场,比赛马上开始了法国VS德国,我穿的球衣和脸上的彩绘就告诉你们,我支持谁了。”

比赛过程中,当德国队踢出精彩的配合,周韦彤兴奋地欢呼,伸出大拇指庆祝,这一瞬间被现场采访的同行用照片定格了下来。而在接受采访及现场看球的感受时,“宅男女神”说,“世界杯的气氛太令人兴奋了。要知道马拉卡纳是一个可以容纳十万人体育场,一进去时,我浑身的鸡皮疙瘩就起来了,我会一直站着看。”

心疼偶像内马尔受伤

当地时间7月4日晚,百威欢庆大使周韦彤应百威啤酒之邀参加中国之夜电音狂欢派对,现场演唱后接受了记者们的采访。周韦彤透露,他最支持的是东道主巴西队,“这次世界杯,巴西的比赛都很精彩,有一些比赛打到加时,看得我心里非常紧张、纠结。”

“宅男女神”如此青睐巴西,最主要的原因是喜欢桑巴军团头号球星内马尔。“我希望巴西队夺冠,因为最喜欢内马尔,喜欢他踢球时那种冲劲。今天看到他腰被撞了一下,受伤了,感到特别心疼。”在周韦彤接受采访时,内马尔的伤情还未被公布,想必听到偶像因伤提前告别世界杯,心里更加不是滋味。

快报记者与“宅男女神”合影



手记

巴西人也爱买彩票

在里约,有三个地方通常都是排起了长队,一是银行,二是公交卡充值点,三就是彩票店。

巴西人都热衷于买彩票,很多家庭甚至把每期彩票开奖时间看作是生活中不可缺少的部分。和中国一样,巴西也有各种彩票品种和玩法,巴西主要的彩票是由政府所有的联邦储蓄银行发行和管理的“联邦彩票”。“联邦彩票”中属于足球彩票的有LOTECA、LOTOGOL两种,LOTECA和中国的传统胜负彩玩法一样,都是对14场比赛的胜负进行竞猜,而LOTOGOL则是竞猜5场比赛的比分。

最有意思的是一种叫TIME-MANIA的彩票,TIME-MANIA从字面理解应该是“为球队而疯狂”,它的具体玩法是,从1-80的数字中选择7个,此外你在购买该彩票时,还可以从在巴西足协注册的80支球队中选择一支球队。该玩法每期除了开出80选7的号码外,还会从80支球队中抽出一支来,作为“特别奖”得主。很多球迷也把购买这种彩票当作是支持自己心爱的球队的一种方式。